



红色瓷雕展

11月2日,成武县大田集镇河南王村的村民王尧君在自家院中举办喜迎十八大“红色雕刻展”,展出一直持续到十八大结束。展出内容为他自己创作的、以中共党史为素材的79件瓷雕作品,从长征到开国大典,从毛泽东到邓小平、胡锦涛,王尧君花了两年多时间,把对党的感情凝聚一幅幅作品中。本报记者姚楠 通讯员于得水 摄影报道

“再也不用担心受怕啦”

鄄城一男子无证驾驶撞伤人潜逃7个月,被抓后自称解脱了

本报鄄城11月4日讯(记者 景佳)

通讯员 尹实)“一天到晚心害怕,唯恐被别人认出自己是逃犯。”鄄城一男子交通肇事逃逸后,潜逃千余公里之外隐姓埋名7个月,办案民警两下内蒙古将其抓获。

家住鄄城县郑营乡的男子刘某一直没有考取驾驶证,今年3月8日19时许,他驾驶轿车,沿339省道由东向西行驶至57公里+874米处时,与由南向北横过公路的行人靳某、徐某及徐某怀抱的婴儿相接触,致三人受伤,其中徐某及怀中的婴儿伤势严重。事故发生后,刘

某见状弃车逃逸。

9月12日,在菏泽市公安局技侦支队的支持下,案件取得进展:逃犯刘某潜藏在千余公里之外的内蒙古鄂尔多斯。得知此消息后,鄄城交警大队副大队长霍正建带领民警先后两次赶赴鄂尔多斯,终于10月29日在当地一煤矿的职工宿舍内,将匿藏在此的刘某抓获。

“刘某在矿区周围开挖掘机谋生,民警来到其面前质问其姓名时,他还狡辩称‘吕小强’,可紧张的神情、颤抖的身体很快让他露了馅。”霍正建说,男子很快承认了自

己真实的身份,但该男子随后的话,让办案多年的他也为之一振。

“你们把我抓住,我再也不用过提心吊胆的日子。”刘某交代,当时头脑一热丢下车就跑了,现在非常后悔。“当时背着家人独自一人来到这个自己曾经打过工的煤矿,一天到晚担心害怕,唯恐被别人认出自己是逃犯。”

在返回的途中,刘某表示回去后积极配合交警处理好事故,向事故伤者积极赔偿损失,甘心承担法律责任,积极改造,出来后好好干活,好好孝敬父母。

存在安全隐患,故意拖延整改

菏泽两企业被移交法院强制执行

本报菏泽11月4日讯(记者 李凤仪 通讯员 孙春生 黄冰)

11月4日,记者从牡丹区安监局获悉,因存在安全隐患且拒不接受安监部门处理,山东菏泽奥百尔科技有限公司和奥丽工艺品有限公司两企业因存在安全隐患被责令限期整改,但两企业故意拖延,拒不整改。牡丹区安全生产监察大队依法对两企业进行处罚,两企业仍无视国家法律尊严,拒不接受处罚。

牡丹区安全生产监督管理局依据《安全生产行政处罚办法》相关规

定,将山东菏泽奥百尔科技有限公司和奥丽工艺品有限公司移交牡丹区法院,申请法院强制两家公司对其违法行为接受相应处罚。这也是牡丹区安监局今年来第三次向牡丹区人民法院移交案件,申请强制执行。

截至目前,牡丹区共开展联合执法活动13次,实施行政处罚25起,依法扣留3人,提请法院强制执行4家企业,及时消除一批安全隐患。

○这事有点蹊跷

千元护肤品不美容 脸上还凭空长“红痘”

本报菏泽11月4日讯(记者 崔如坤 通讯员 杨莉)

菏泽市开发区的马女士在城区一美容院购买一套价值千余元美容护肤品,孰料用后,马女士的面部出现瘙痒症状并起了许多小红疙瘩,经诊断为“接触性皮炎”,遂要求美容院退款。2日,经菏泽开发区消协调解,马女士获赔1000元。

原来,菏泽开发区爱美的马女士,在城区丹阳路一家美容院,花费1200元购买一套美容护肤产品,做面部皮肤护理。孰料,马女士用了该产品3次后,面部开始出现瘙痒症状,额头和面颊上还生出许多小红疙瘩。见状,马女士赶紧到医院皮肤科就诊,医生诊断马女士患了接触性皮炎,并出具了诊断书。

随后,马女士认为丹阳路这家美容院存在欺诈行为,拿着诊断书找到美容院负责人要求赔偿。然而,美容院的负

责人认为,马女士所购买的产品为合格品,并向马女士展示合格证,拒绝马女士的赔偿要求。

无奈之下,马女士到菏泽开发区消协投诉。开发区消协接到投诉后,立即着手对消费者马女士所反映的情况进行调查。经了解,该美容院所使用的美容护肤产品具有合格证和检验报告,确为合格产品。而且根据医院开具的诊断书,证明导致马女士皮肤过敏的主要原因是该产品对个体适应差异造成的。

消协人员认为,美容院对消费者马女士是否适合使用该产品未作详细询问和了解,间接导致马女士购买使用产品后皮肤出现过敏症状,因而美容院负有不可推卸的责任。为维护消费者的合法权益,保护消费者的正当利益,消协人员遂依照相关规定进行调解。最终,双方达成协议,美容院赔偿马女士1000元。

○这男子太冲动

恋爱不成 竟火烧前女友家

本报菏泽11月4日讯(记者 李凤仪 通讯员 王令己)

牡丹区皇镇村民吴某只因为和女友订婚问题发生矛盾,两人不能交往,就携带打火机和2.5公升汽油要火烧前女友家。近日,菏泽市中院对该案作出判决,吴某获2年刑期。

2012年初,吴某因与前女友马某订婚的礼钱问题发生矛盾,马某家人不再让吴某与马某交往。9月29日16时许,吴某为见到马某,便携带一桶容量为2.5公升的汽油和打火机来到菏泽市牡丹区小留镇马某家中,往马某的哥哥、嫂子身上泼洒汽油,并

持打火机欲点燃汽油,后及时被马某的父亲和哥哥制服,打火机被马某夺下。

原审法院认为,被告人吴某为泄私愤,采取放火的方式危害公共安全,其行为构成放火罪,公诉机关指控罪名成立;被告人吴某的犯罪行为未得逞,属于犯罪未遂,亦未造成严重后果。一审牡丹区法院以放火罪判处被告人吴某有期徒刑二年。

一审宣判后,被告人吴某不服,提出上诉。菏泽市中院经二审审理认为,原审判决定罪准确,量刑适当,依法驳回上诉,维持原判。

○这事挺闹心

为他人盖房摔伤 谁来担责成难题

本报菏泽11月4日讯(记者 崔如坤 通讯员 刘西磊)

菏泽一男子李某在为他人盖房时,因房顶突然坍塌而摔成六级伤残,医疗花费7万多元,为维护自身权益其将房主和房顶模板承包人起诉。近日,菏泽经济开发区人民法院审理这起提供劳务者受害赔偿案件,判决房主和模板承包人对李某承担赔偿责任。

原来,去年12月份,张某建造房屋时,雇佣李某等人为其施工建造。同年12月16日下午5时左右,房顶浇筑完毕,欲覆盖塑料膜时,张某又要求上灰料打房檐,遂将灰料倾倒在门楼的房顶处,孰料,一会儿房顶坍塌,正在施工的李某等3人从房顶上掉下来摔伤。受伤的李某被送往菏泽市第二人民医院住院治疗,伤情经鉴定构成六级伤残,治疗期间支付医疗费7万余元,而张某仅支付李某一医疗费13850元。

后来,李某无奈将房主张某及模板的承包人程某起诉。菏泽经济开发区人民法院审理了该案。法庭上原被告双方争论焦点为房顶坍塌的原因。原告李某诉称因塔架存在安全隐患;被告张某主张由于被

告程某违规操作、不符合行业标准,致使模板坍塌,是导致李某受伤的主要原因;被告程某主张是房主要求增加灰料,上灰料时灰斗距离房顶太高、冲击力过大,导致模板坍塌,造成李某受伤。不过,关于房顶坍塌原因两被告均未鉴定。

今年10月底,开发区法院经审理认为,张某雇佣李某为其建房,没有对李某进行必要的安全教育,也没有采取相应的安全防护措施,应当对李某的损失承担赔偿责任;另外,李某自我安全意识不强,安全防范不力,具有一定过错,也应当承担相应责任;而关于房顶坍塌的原因,张某和程某均应当承担证明责任,证明房顶坍塌的直接原因,以区分各自责任大小,但是在法院指定期限内两被告均未申请鉴定,致使房顶坍塌原因无法查清,导致李某受伤的原因力大小无法查明,故对于李某应当承担责任之外的损失,被告张某和被告程某应当承担同等责任。

最终,法院结合该案的具体情况,确定被告张某承担45%,被告程某共同承担45%,原告李某承担10%的责任。